deJNMCJﬁAkh&A

02:5u-gl & 4wy | Lomldl 5 Sthamal g logidumgll | 01 : dadl akaddl 126/ 13 tioeially oyl o3y | 5oz ccusl ) (6 g2med

WSkl g lashes a5 g g 0l

(A B ¢y ¢SS il = 1 1 Sl ¥y Jilag)

Gygo ol bz ol Jodsr (3 835l leglall Jlanzal g 3613% 1iBAgaaed) Oladall

eV 3 9 B)le — Ayl Sl i — S 3 limgl) il Gy B llabaz g Sl B3 oyl sl LA SlneSld!
el g b S = aaall SNl O g e — el e g 8l — 3,2

ISt o = gl ) s il el g o el s g bt ol Sl ks S il 3L
cilaw sl ae g s oS o = il Olisas Sllams i — Bl ddly dilane

(s Sl (o9 — A1) ALSg1g zlgaedl — de I St e ol Aol ) 8B pel] s ol
Az e B o Kl e e gaelis @ Al Slaglall ol g e LT iaidy of ai (3 lleas SizaY -

SOl sl doodad!l — dadad) Ol yloed!
DY dagb by - 73833 <745 103 IV ) saddl paze ag  cadl) Sl
o3l slele slael 3z of sk e - 891725978 (42 895

s Joad) 22 OF 3 S - allas (3 La)lgy sde ci V) 3 ) Wimio Jo Slled) i oo

hS g Sloglas oy Joo Craladd Sygai pa - e JJAJT\Q@M‘Y\ LLE
ladad) uil;ﬁ (,.A.s\.\a;‘ﬂ\ 9 Olygead) dese) Wazal

Loy

C(SE) B ol S el ferias -
9ol 1S b398 U a2 O 3 S -
..... (km/hy ae, 3l buge t e Sl s -

! dnad) | e
BiEws] 970 920 75
LS 630 580 125

Bl e v Vb Blaza VI S8 ol o slgmVl Ay = Cels i S el gy Sl ol sae ga Lo -
- eal Ol Wdazaly Alapy llala o Joltor (3 Slaglan oolos 248 psd) ez -
cOlad) ee lagie sl4) die : Dls RURTY]

R P PNl - [Phatt || oam o g e el o Sy (o Rt G gl gt el oy
bege | 15] 10 9] 18 l 30 )l LS
ol > izl e Bl Yy Joadt (3 85,0l Sleghal) Jlemzad Gpadasll o 3w (s
Il R
o R WORE R RPN g S LR U NP
el & ondl Lozt PR ) e S Oladl s g sl2Y -
COladl sl
Oladl o Lowsie dod ¢ Spaall o ol wbli Bl e S S5 Ay -
caaw 30 4»

.6c5¢4c3c2%y\y%\h>}\‘3)§5:\:§#‘0~5—%_




coladl (3 83gmge Dleglall — 1
dorgy o= 2008 3 03) ©1:5529,88 a5 100g -
19,8¢49,8 2-19,6 g: % 19,6¢
ey 5 1K (3 03) 01655,29,88 w52 100g -
ole 1098 g+oinil. 9,8g=98g :0Y 98g
(9.8g
C e S ARl i -
250x2 = 500: 695008 4» e s — 2
POV 13 g s e 3 Osa) 38
2,6 g+2,6 g+2,6 g+2,6 g+2,6g =13¢
sl BS 5 it @ Ol ST OB €
lengs S 5508 vy 521 kg 3 =3
.550x 4 = 2200
Ayl e 2200 Jo 521 kg g
s T kg S a4 wladl sae a4 ai L)l iy o
EINKGALE

: il

o) (385l Sleglall Jlemialy oS o Jgudl Lol = 1

oty 3SST g et 3 0l RS o O)E — 2

LYl easT kg 5 5 Tkg 0 IS d ladisas et =3

Syseall (3 835mae Olaglali— 1

13+13+13=39 : 2V zLd b ot -
13+413=26: 2z oo ot =

39+ 26 yx 2= 130 : a4 b bt ot -
A30m sa 241 L) Jols

e e Jsb it St s

CSyseal) (3 835omsn Dlaglall — 2

o b sl msedl dgad 29 30 £ = 30 000K g
ek

30 000Kg wo &)l ¢ dsatt 2 lidl 0jy

C AU dalasill (3 535mgn leglall — 3

- e S el d ) L) oS-

: &au,f

05 sllall st w8 oy pr e 3 W30 0T s
L2850 540 sadl o ysas

O +4=9)9 vl g gz 0V 45 52 Collll suall

D Ol
AN el b g el b st — 1

¢ ) Lo ol asLall 0L e Jisd) e 2l Y — 2

RETORN I AP

- oalll) saall A Eonl




